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IŞIKVER, İL MERKEZİNDEKİ DEMİR-
YOLU GÜZERGAHININ DEĞİŞİMİ 

İÇİN ÖNERGE VERDİ
Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ 

Milletvekili Semih Işıkver, Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi’ne Elazığ il merkezi-
ni ikiye ayıran demiryolu güzergahının 
yer değişimi hususunda soru önergesi 
verdi. SAYFA 3’TE
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Selahattin ÇELİK

VATANDAŞ İSTEDİ;VATANDAŞ İSTEDİ;
‘‘REİS’’ GÖREVİ VERDİ ! ‘‘REİS’’ GÖREVİ VERDİ ! 

Araştırmacı/Gazeteci Zülfü Bal’ın Yaptığı Haber Sayesinde Gündeme Gelen Elazığ 
Alacakaya Belediye Başkanı Zafer Altınışık, Yıldırım Holding Bünyesindeki Eti Krom 

A.ş.’Nin Krom Atıklarını Dere Yataklarına Dökerek Çevreye Zarar Verdiğini İddia Etti. 
Başkan Altınışık, özellikle İnci Çayı’nda yıllardır yaşanan kirliliğe dikkat çekerek, yağmur 

sularıyla birlikte dereye taşınan atıkların balık yaşamını olumsuz etkilediğini ve bölge halkının 
mağdur olduğunu belirtti. Yetkililere çağrıda bulunan Altınışık, atıkların dere yataklarından te-
mizlenmesi ve doğaya zarar vermeden çalışmaların yürütülmesi gerektiğini vurguladı. 7’DE

‘‘ETİ KROM MADEN ATIKLARINI
DERE YATAKLARINA DÖKÜYOR’’ 

TSO BAŞKAN ADAYI TSO BAŞKAN ADAYI 
AHMET BALLICA: AHMET BALLICA: 
‘‘YEREL DEĞERLERİN ‘‘YEREL DEĞERLERİN 
KORUNMASI ODALARIN KORUNMASI ODALARIN 
ASLİ GÖREVİDİR’’ASLİ GÖREVİDİR’’

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NINBAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NIN
SAHA TEMASI SÜRÜYOR SAHA TEMASI SÜRÜYOR 

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şeri-
foğulları saha çalışmaları kapsamında ilk 
olarak Kırklar Mahallesi’nde temaslarda 
bulundu. Kırklar Mahallesi Muhtarı Mehmet 
Ayhan ve birim müdürlerinin de eşlik ettiği 
Başkan Şerifoğulları, mahallemizde devam 
eden altyapı ve üstyapı çalışmalarını yerinde 
inceleyerek değerlendirmelerde bulundu. 
Vatandaşlarla da bir araya gelen Başkan Şe-
rifoğulları talepleri dinledi.

ELAZIĞ’DA İL AFET RİSK 
AZALTMA PLANI ELE ALINDI

Vali Numan Hatipoğlu ve Afetlere Müdahale 
Genel Müdürü Dr. Sadi Ergin önderliğinde İRAP 
toplantısı gerçekleştirildi. Elazığ Afet ve Acil Du-
rum Yönetimi Başkanlığı (AFAD) İl Müdürlüğün-
de gerçekleştirilen toplantıda, Kuzey Anadolu 
ve Doğu Anadolu Fay zonu arasında yer alan 
Elazığ’da yapılması gerekenler ve alınması ge-
reken tedbirler konuşuldu. SAYFA 6’DA

Elazığ Bülten Gazetesi olarak yaptığımız röportajlarda, Elazığ halkının AK Parti İl Başkanlığı görevine genç, dinamik ve vizyoner bir yönetim anlayışına sahip Elazığ Bülten Gazetesi olarak yaptığımız röportajlarda, Elazığ halkının AK Parti İl Başkanlığı görevine genç, dinamik ve vizyoner bir yönetim anlayışına sahip 
bir başkan atanmasını arzuladığını dile getirmiştik. Vatandaşlar, başkanlık koltuğuna gelecek ismin, halk ile güçlü bir bağ kurması gerektiğini ve yapacağı bir başkan atanmasını arzuladığını dile getirmiştik. Vatandaşlar, başkanlık koltuğuna gelecek ismin, halk ile güçlü bir bağ kurması gerektiğini ve yapacağı 
hizmetlerle  Elazığ’a yeniden değer katacağına inandıkları yeni bir isim gelmesi gerektiğini belirtmişti. Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip hizmetlerle  Elazığ’a yeniden değer katacağına inandıkları yeni bir isim gelmesi gerektiğini belirtmişti. Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın bu beklentileri dikkate alarak Selmanoğlu’nu göreve getirmesi, kamuoyunda “Elazığ için doğru karar verildi” yorumlarıyla karşılandı.Erdoğan’ın bu beklentileri dikkate alarak Selmanoğlu’nu göreve getirmesi, kamuoyunda “Elazığ için doğru karar verildi” yorumlarıyla karşılandı.

C
umhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Er-
doğan tarafından AK Parti Elazığ İl Başkanı olarak atanan İb-
rahim Sencer Selmanoğlu, havalimanında partililerin ve vatan-
daşların yoğun ilgisiyle karşılandı. Burada partililere hitap eden 

Başkan Selmanoğlu, “AK Parti’nin hizmet sancağını Elazığ’da dalgalandırmaya 
devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı.
	 AK Parti Elazığ İl Başkanı olarak atanan İbrahim Sencer Selmanoğlu, 
Elazığ’a gelerek görevine başladı. Havalimanında partililerin ve vatandaşların 
yoğun ilgisiyle karşılanan Başkan Selmanoğlu’na AK Parti Elazığ Milletvekilleri 
Prof. Dr. Erol Keleş, Ejder Açıkkapı ve Mahmut Rıdvan Nazırlı ile Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları, Merkez İlçe Başkanı, Kadın Kolları Başkanı, Gençlik 
Kolları Başkanı, teşkilat mensupları ve çok sayıda vatandaş eşlik etti.
	 Coşkulu kalabalığa hitap eden Başkan Selmanoğlu, “Bugün burada 
gördüğüm bu coşku, bu heyecan, bu samimiyet. Gözümde Elazığ’ın en güzel 
tablosu şu an karşımda duruyor. İşte AK Parti’nin gücü budur. İşte Elazığ teşkila-
tının yüreği, inancı, davasına olan bağlılığı budur. Elazığ her zaman bu davanın 
yanında oldu, dimdik durdu. Bugün yine görüyorum ki, AK Davayı kalbinde yaşatıyor. Geldiğiniz için hepinize ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Şimdi 
buradan parti binamıza geçeceğiz. Tüm hemşerilerimi, tüm gönül dostlarımı, evimiz olan AK Parti İl Başkanlığımıza davet ediyorum. Gelin, o büyük 
aile ortamında buluşalım. Birlikte omuz omuza verelim, yeni döneme coşkuyla başlayalım. Allah hepinizden razı olsun. Allah’a emanet olun.” dedi.
	 Daha sonra parti binasına geçen Başkan Selmanoğlu ve beraberindekiler, partililerin büyük sevgi gösterisiyle karşılandı. Burada bir konuş-
ma yapan Başkan Selmanoğlu şu ifadeleri kullandı: “Bu kutlu çatının altında, AK Parti Elazığ İl Başkanlığımızda, birlik ve beraberliğimizin sembolü 
olan bu anlamlı buluşmamızda sizlerle bir arada olmaktan büyük mutluluk duyuyorum. Bugün burada, AK Parti Elazığ İl Başkanlığımızda, birlik ve 
beraberliğimizi pekiştiren anlamlı bir buluşmada bir aradayız. Sözlerime başlarken, beni bu onurlu göreve layık gören, dünya lideri, Genel Başkanımız 
ve Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’a en kalbi şükranlarımı sunuyorum. Bu dava, sadece bir siyasi hareket değil, milletin iradesini, 
umudunu ve geleceğini temsil eden büyük bir yürüyüştür. Bu kutlu davanın bir neferi olmanın gururunu yüreğimde hissediyor, bizi bu göreve layık 
gören liderimize bir kez daha sadakat ve vefa duygularımı en içten şekilde ifade ediyorum.”dedi. DEVAMI SAYFA 2’DE
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ELAZIĞ İÇİN EN DOĞRU İSİM!
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Ersin ÇELİK

YENİ DÖNEM, YENİ UMUT: 
ELAZIĞ İÇİN EN DOĞRU İSİM!

Elazığ’da yeni bir dönem başladı!
Cumhurbaşkanımız ve AK Parti Ge-

nel Başkanımız Recep Tayyip Erdoğan 
tarafından AK Parti Elazığ İl Başkanlığı 
görevine İbrahim Sencer Selmanoğlu 
atandı! Bu atama sadece bir görev de-
ğişimi değil, Elazığ için yepyeni bir baş-
langıcın kapısıdır!

Elazığ halkı bu ismi istiyordu, bek-
liyordu, umuyordu! Çünkü herkes bili-
yordu ki İbrahim Sencer Selmanoğlu, 
parayla pulla işi olmayan, genç, dina-
mik ve şehrin sorunlarını bilen bir lider 
olarak Elazığ’a değer katacak, şehri ye-
niden ayağa kaldıracak bir isimdi! Mü-
tevazı kişiliğiyle, halkla kurduğu güçlü 
bağla, makamı hizmetin aracı olarak gö-
ren anlayışıyla Selmanoğlu, Elazığ için 
tam da ihtiyaç duyulan liderdir!

Yıllardır parayla pulla işi olmayan, sa-
mimiyetiyle gönüllere dokunan, “önce 
memleket” diyen bir duruşa sahip!

İşte bu yüzden Elazığ’da bugün fark-
lı bir heyecan var! Çünkü herkes biliyor 
ki Elazığ artık emin ellerde!

Selmanoğlu’nun genç, dinamik ve 
vizyoner yönetim anlayışı, şehre yeni bir 
enerji kazandıracak!

Birlik ve beraberliğin güçleneceği, 
hizmet odaklı bir dönemin kapısı ara-
lanıyor. Halkın sesine kulak veren, Ela-
zığ’ın sorunlarını bilen ve çözüm için ka-
rarlılıkla çalışan bir anlayış geliyor!

Bu atama, Elazığ için sadece bir si-
yasi gelişme değil, aynı zamanda bir ye-
niden doğuşun işaretidir!

Elazığ artık yeniden umuda, yeniden 
hizmete, yeniden güvene yürüyor!

Elazığ kazandı!
AK Parti kazandı!
Ama en önemlisi, halk kazandı!
Hoş geldin İbrahim Sencer Selma-

noğlu!

Ağın’da Yöresel 
Leblebi Yapımı Etkinliği

E
lazığ Bülten Gazetesi olarak yaptığı-
mız röportajlarda, Elazığ halkının AK 
Parti İl Başkanlığı görevine genç, dina-
mik ve vizyoner bir yönetim anlayışına 

sahip bir başkan atanmasını arzuladığını dile getir-
miştik. Vatandaşlar, başkanlık koltuğuna gelecek 
ismin, halk ile güçlü bir bağ kurması gerektiğini ve 
yapacağı hizmetlerle  Elazığ’a yeniden değer kata-
cağına inandıkları yeni bir isim gelmesi gerektiğini 
belirtmişti. Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Baş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın bu beklentileri dikka-
te alarak Selmanoğlu’nu göreve getirmesi, kamuo-
yunda “Elazığ için doğru karar verildi” yorumlarıyla 
karşılandı. Kentte büyük bir memnuniyet yaratan bu 
atama, uzun süredir teşkilat içinde birlik ve beraberlik 
çağrısı yapan Elazığlılar tarafından da “halkın sesine 
kulak verildi” şeklinde değerlendirildi.

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan tarafından AK Parti Elazığ İl Başkanı 
olarak atanan İbrahim Sencer Selmanoğlu, havali-
manında partililerin ve vatandaşların yoğun ilgisiyle 
karşılandı. Burada partililere hitap eden Başkan Sel-
manoğlu, “AK Parti’nin hizmet sancağını Elazığ’da dal-
galandırmaya devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı.

AK Parti Elazığ İl Başkanı olarak atanan İbrahim 
Sencer Selmanoğlu, Elazığ’a gelerek görevine başla-
dı. Havalimanında partililerin ve vatandaşların yoğun 
ilgisiyle karşılanan Başkan Selmanoğlu’na AK Parti 
Elazığ Milletvekilleri Prof. Dr. Erol Keleş, Ejder Açıkkapı 
ve Mahmut Rıdvan Nazırlı ile Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, Merkez İlçe Başkanı, Kadın Kolları 
Başkanı, Gençlik Kolları Başkanı, teşkilat mensupları 
ve çok sayıda vatandaş eşlik etti.

Coşkulu kalabalığa hitap eden Başkan Selmanoğ-
lu, “Bugün burada gördüğüm bu coşku, bu heyecan, 
bu samimiyet. Gözümde Elazığ’ın en güzel tablosu şu 
an karşımda duruyor. İşte AK Parti’nin gücü budur. İşte 
Elazığ teşkilatının yüreği, inancı, davasına olan bağlı-
lığı budur. 

Elazığ her zaman bu davanın yanında oldu, dimdik 
durdu. Bugün yine görüyorum ki, AK Davayı kalbinde 
yaşatıyor. Geldiğiniz için hepinize ayrı ayrı teşekkür 
ediyorum. Şimdi buradan parti binamıza geçeceğiz. 
Tüm hemşerilerimi, tüm gönül dostlarımı, evimiz olan 
AK Parti İl Başkanlığımıza davet ediyorum. Gelin, o 
büyük aile ortamında buluşalım. Birlikte omuz omuza 
verelim, yeni döneme coşkuyla başlayalım. Allah hepi-
nizden razı olsun. Allah’a emanet olun.” dedi.

Daha sonra parti binasına geçen Başkan Selma-
noğlu ve beraberindekiler, partililerin büyük sevgi 

gösterisiyle karşılandı. Burada bir konuşma yapan 
Başkan Selmanoğlu şu ifadeleri kullandı: “Bu kutlu ça-
tının altında, AK Parti Elazığ İl Başkanlığımızda, birlik 
ve beraberliğimizin sembolü olan bu anlamlı buluş-
mamızda sizlerle bir arada olmaktan büyük mutluluk 
duyuyorum. Bugün burada, AK Parti Elazığ İl Başkanlı-
ğımızda, birlik ve beraberliğimizi pekiştiren anlamlı bir 
buluşmada bir aradayız. Sözlerime başlarken, beni bu 
onurlu göreve layık gören, dünya lideri, Genel Başka-
nımız ve Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Er-
doğan’a en kalbi şükranlarımı sunuyorum. 

Bu dava, sadece bir siyasi hareket değil, milletin 
iradesini, umudunu ve geleceğini temsil eden büyük 
bir yürüyüştür. Bu kutlu davanın bir neferi olmanın 
gururunu yüreğimde hissediyor, bizi bu göreve layık 
gören liderimize bir kez daha sadakat ve vefa duygu-
larımı en içten şekilde ifade ediyorum.”

Başkan Selmanoğlu, konuşmasında Elazığ teş-
kilatının her zaman güçlü bir yapıya sahip olduğunu 
vurgulayarak, “Bugün buradan hep birlikte güçlü bir 
ses verelim: Biz hazırız, kararlıyız, inançlıyız diyelim. 
Elazığ teşkilatı dimdik ayakta diyelim. Elazığ teşkilatı 
2028 hedeflerine hazır diyelim ve liderimizin davasına 
aziz şehrimizden güçlü bir omuz verelim. Allah’ın izniy-
le, Cumhurbaşkanımızın liderliğinde Elazığ’da yeni bir 
hizmet dönemini hep birlikte başlatacağız.” ifadelerini 
kullandı.

Selmanoğlu, konuşmasının devamında gençlik 
ve kadın kollarına da seslenerek, “Genç kardeşlerim; 
sizler bu ülkenin geleceği değil, bugünün gücüsünüz. 
Sizler bu davanın enerjisi, heyecanı, geleceğisiniz. 
Sizlerle birlikte Elazığ’ın her sokağında yeniden diriliş 
ruhunu yaşatacağız. Kadın kollarımız; sizler bu dava-
nın kalbisiniz, vicdanısınız. Ev ev dolaşan, gönüllere 
dokunan, dualarla bu hareketi büyüten sizlersiniz. 
Sizlerle birlikte inşallah AK Parti bayrağını her haneye 
dikeceğiz. Biz bir oldukça, birbirimize kenetlendikçe, 
hiçbir güç bu davanın önünde duramayacaktır.” dedi.

Elazığ’ın kendisi için yalnızca bir şehir değil, bir 
vefa ve sadakat diyarı olduğunu ifade eden Selma-
noğlu, “Elazığ, tarihten bugüne sözünün eri olmuş 
insanların memleketidir. İşte bu yüzden biz Elazığ’a 
hizmet ederken yalnızca taş üstüne taş koymayı de-
ğil, gönülden gönüle köprü kurmayı hedefliyoruz. Biz 
bu şehrin sokaklarında büyüdük, bu şehrin insanının 
yüreğiyle yoğrulduk. Ve biliyoruz ki, Elazığ’a hizmet 
etmek gönülden bir borçtur.” dedi.

Görev süresi boyunca Elazığ’ın her köşesinde va-
tandaşlarla bir araya gelmeye gayret göstereceklerini 
belirten Selmanoğlu, kapı kapı gezerek her haneye 
dokunacaklarını ifade etti.

Elazığ Bülten Gazetesi olarak, AK Parti İl Başkanı 
İbrahim Sencer Selmanoğlu’na yeni görevinde başa-
rılar dileriz.

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) Engelli Birey-
lerin Sorunlarını Araştırma Komisyonu’nun yürüttüğü 
çalışmalar çerçevesinde engelli bireylerin yaşadığı 
sorunları ve bu sorunlara yönelik çözüm önerilerini 
değerlendirdiklerini ifade etti.

Komisyonun Kasım ayı toplantısında, Türkiye 
Sakatlar Konfederasyonu, Engelliler Konfederasyo-
nu, İşitme Engelliler Federasyonu, Zihinsel Özürlüler 
Federasyonu ve Türkiye Körler Federasyonu temsil-
cileri tarafından sunumlar gerçekleştirildi. Sunumlar-
da, engelli bireylerin sosyal yaşamda, eğitimde, is-
tihdamda ve sağlık alanında karşılaştıkları güçlükler 
detaylı biçimde ele alındı.

Toplantı kapsamında, engelli bireylerin ihtiyaçla-
rına yönelik mevcut yasal düzenlemelerin etkinliği de 
değerlendirildi. Engelli bireylerin toplum yaşamına 
daha aktif katılımını sağlayacak yeni uygulama ve 
düzenlemelerin gündeme alınması planlanıyor.

Prof. Dr. Erol Keleş, yapılan çalışmaların yalnızca 
mevcut sorunların tespitiyle sınırlı kalmadığını, aynı 
zamanda çözüm süreçlerine dair somut adımların 

atılması yönünde önemli veriler sunduğunu belirt-
ti. Keleş, “Komisyon olarak sahadan gelen bilgileri 
doğrudan dinliyor, engelli bireylerimizin yaşam ka-
litesini artırmaya yönelik politika önerilerini titizlikle 
inceliyoruz. Bu doğrultuda toplumun tüm kesimlerini 
kapsayan bir anlayışla, kimseyi geride bırakmayan 
bir Türkiye için çalışmaya devam ediyoruz.” dedi.

Milletvekili Keleş ayrıca, engelli bireylerin yaşam 
standartlarının yükseltilmesine yönelik yürütülen pro-
jelerin sürdürülebilir olmasının büyük önem taşıdığını 
vurguladı. 

Engelli bireylerin eğitimden istihdama, ulaşım-
dan sosyal yaşama kadar her alanda eşit fırsatlara 
sahip olmasını hedeflediklerini belirten Keleş, Mec-
lis’te yürütülen bu tür çalışmaların toplumsal farkın-
dalığın artmasına katkı sağladığını ifade etti.

Keleş, “Amacımız, engelli vatandaşlarımızın karşı-
laştığı engelleri ortadan kaldırmak, yaşamın her ala-
nında daha güçlü ve eşit bireyler olarak var olmala-
rını desteklemektir.” değerlendirmesinde bulunarak, 
komisyon çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceğini 
kaydetti.

Engelli Bireylerin Sorunları Meclis Engelli Bireylerin Sorunları Meclis 
GündemindeGündeminde Elazığ’ın Ağın ilçesinde, Tarım ve Orman İl 

Müdürlüğü koordinesinde “Yöresel Leblebi Yapımı 
Programı” düzenlendi. Programa katılan Vali Numan 
Hatipoğlu, Ağın Leblebisi’nin özgün tadıyla ulusal 
pazarlarda yer bulabileceğini belirterek kadın giri-
şimcileri tebrik etti.

Elazığ’ın Ağın ilçesinde, Tarım ve Orman İl Mü-
dürlüğü koordinesinde “Yöresel Leblebi Yapımı 
Programı” düzenlendi. Programa Elazığ Valisi Nu-
man Hatipoğlu, Ağın Kaymakamı Tuğçe Yılmaz, İl 
Emniyet Müdürü Adnan Karayel, İl Jandarma Komu-
tanı Tuğgeneral Aslan Doğan, Ağın Belediye Başka-
nı Şeref Çakır, 9. Bölge Müdürü Sabahattin Şamcı, 
Tarım ve Orman İl Müdürü Saadettin Taşkesen, Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Ömer Faruk Ergün, 
İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Cemil Yatkın ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. Etkinlikte Ağın Kadınları Ta-
rımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından ilçeye özgü 
leblebi yapımı uygulamalı olarak tanıtıldı. Vali Hati-
poğlu burada yaptığı konuşmada, kooperatifte daha 
önce yaşanan yangın sonrasında devletin tüm ku-
rumlarının destekleriyle üretimin yeniden başladığını 
belirtti.

VATANDAŞ İSTEDİ;VATANDAŞ İSTEDİ;
‘‘REİS’’ GÖREVİ VERDİ ! ‘‘REİS’’ GÖREVİ VERDİ ! 



alandaki gereksinimlerine yanıt verebilecek modern, donanımlı ve yüksek kapasiteli bir kongre merkezi 
kazandırılması amacıyla Fırat Üniversitesi Rektörlüğü tarafından kapsamlı bir analiz ve değerlendirme ça-
lışması başlatılmıştır.

Bu çerçevede, geçmişte defalarca güçlendirme çalışması yapılan ve hâlihazırda atıl durumda bulunan 
Fırat Üniversitesi Çaydaçıra Kavşağı giriş kapısı bölgesindeki Kültür ve Turizm Bakanlığına ait Elazığ Ar-
keoloji ve Etnografya Müzesi’nin bulunduğu alan üzerinde yeni bir kongre merkezi inşa edilmesi planlan-
maktadır.

Söz konusu arsanın Fırat Üniversitesine tahsis edilmesiyle birlikte, Fırat Üniversitesine ait ek alanların da dahil edilmesi planlanarak bölgeye kapsamlı bir kongre ve kültür kompleksi kazandırılması hedeflen-
mektedir.

İlimizin çok önemli marka değeri aynı zamanda şehrin sosyo-kültürel ve ekonomik gelişiminde büyük pay sahibi olan Fırat Üniversitesi bünyesinde, şehrimizin uzun süredir ihtiyaç duyduğu uluslararası stan-
dartlarda bir kongre ve konferans merkezine kavuşması, ilimizin kültürel ve turizm potansiyeline önemli katkılar sunacaktır.

Bu doğrultuda, Fırat Üniversitesi Rektörümüz Sayın Prof.Dr. Fahrettin Göktaş ile birlikte Kültür ve Turizm Bakanımız Sayın Mehmet Nuri Ersoy’u ziyaret ederek, konuyla ilgili bilgilendirmelerde bulunduk.
Sayın Bakanımızın yakın ilgisi ve konuya hassasiyeti bizleri ziyadesiyle mutlu etmiştir. Sayın Bakanımıza şehrimiz ve üniversitemize dair taleplerimize gösterdikleri ilgileri dolayısı ile teşekkürlerimi arz ediyorum” 

ifadelerinde bulundu.
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M
illiyetçi Hareket 
Partisi Elazığ Mil-
letvekili Semih 
Işıkver, Türkiye Bü-

yük Millet Meclisi’ne Elazığ il merke-
zini ikiye ayıran demiryolu güzerga-
hının yer değişimi hususunda soru 
önergesi verdi.

MEVCUT GÜZERGAL İLİN GE-
LİŞİMİNİ ENGELLEMEKTEDİR

Işıkver Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu tarafın-
dan cevaplandırılması talebiyle 
TBMM’ye verdiği soru önergesinde 
şu ifadelerde bulundu: “1934 yılında 
Elazığ GAR’ı il merkezinde yer alan 
Aksaray Mahallesinde yapılmış ve 
TCDD’ye ait hemzemin tren istas-

yonu olarak faaliyete geçmiştir. Ara-
dan geçen zaman diliminde Aksa-
ray, Hicret ve Kızılay mahallelerinin 
içinden geçerek şehri ikiye ayırarak 
il merkezi dışına çıkan güzergah 
bugün bulunduğu lokasyonun ve 
şehrin gelişimine engel olduğu gibi 
yaşanan kazalarla da tedirginlik ya-
ratmaktadır.

Bu doğrultuda;
1. Ülkemizde hızlı tren ağının ge-

nişletilmesi kapsamında Elazığ’ın 
da içinde bulunduğu lokasyondaki 
demiryolu ağının iyileştirilmesi prog-
ramı hangi aşamadadır?

2. Hızlı tren ağının Elazığ iline 
ulaşması halinde mevcut GAR ve 
demiryolu güzergahının kullanımı 

devam edecek midir?
3. Hızlı tren projesi ile birlikte 

Elazığ Merkezi ikiye bölen mevcut 
demiryolu ağının güzergahının il 
merkezinden taşınmasıyla ilgili bir 
planlama yapılmış mıdır?

4. Bakanlığın 2023 yılı bütçesin-
de Elazığ il merkezi sınırları içerisin-
de bulunan demiryolu ağının güzer-
gah değişimi ile ilgili bir planlaması 
bulunmakta mıdır?

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkan 
adayı Ahmet Ballıca, Baskil Kayısısının tescil 
süreciyle ilgili yaptığı değerlendirmede, “Sayın 
Milletvekillerimizin müşterek açıklamalarıyla 
sahiplenmiş oldukları Baskil Kayısısı çok de-
ğerli bir adımdır. Odaların asli görevlerinden 
biri olan yerel ürünlerin koruma altına alınması, 
tanıtımı ve sahiplenilmesi anlamında Elazığ’da 
köklü bir zihniyet değişimini başlatacağız” 
dedi.

ELAZIĞ’I HAK ETTİĞİ YERE TAŞIYACA-
ĞIZ 

Elazığ TSO Başkan adayı Ahmet Ballıca 
Elazığ’ın çok önemli birikimi ve değerleri oldu-
ğunu ifade ederek, “Şehrimiz 4 bin yıllık kadim 
Harput kültürü ve medeniyetler katmanının bu-
günkü mirasçısıdır. Bu kadar köklü bir geçmişi 
olan ve yüzlerce değerli olan Elazığ maalesef 
Coğrafİ İşaretli ürünlerin koruma altına alınma-
sında bugün hak ettiği yerde değildir.  

2022 yılı Kasım ayına kadar olan süreçte 
Elazığ TSO Yönetim Kurulu Başkanlığı yapmış 
olan Sayın Asilhan Arslan döneminde kurulan 
Coğrafi İşaret Çalışma Komisyonu marifetiyle o 
tarihe kadar 3 olan tescil sayısı 13’e çıkarılmış 
ancak 2022 yılı sonrası bu çalışmalar tamamen 

durmuştur. Oysa sadece gastronomide onlar-
ca ürünümüz bulunmaktadır. 

Şehrin çok önemli bir değeri olan Baskil 
Kayısısının tescili hususunda Sayın Milletve-
kilimiz Semih Işıkver tarafından başlatılan ve 
ilimizin diğer kıymetli Vekilleri tarafından ortak 
açıklama ile desteklenen girişim çok değerli 
olmuştur. Şehrimizin konuyla ilgili bir zihniyet 
değişimi ve yeni bir stratejiye ihtiyacı olduğu 
açıktır. İnşallah Elazığ TSO bünyesinde 2022 
yılı sonuna kadar yapılan çalışmaları çok daha 
ileri boyutlara taşıyacak profesyonel bir yapı 
oluşturacağız” ifadelerinde bulundu.

BAŞKAN HİSARCIKLIOĞLU TÜRKİYE 
ADINA TARİHİ BİR SÜREÇ BAŞLATTI 

Elazığ’ın Türk Patent ve Marka Kurumu (TP-
MK)’da tescil sayısının 13 olmasına karşın AB 
sürecinde onaylı hiçbir ürünü ve başvurusunun 
olmadığına dikkat çeken Ballıca, “Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliğimizin çok değerli Başkanı Sa-
yın M.Rifat Hisarcıklıoğlu bu konuyla ilgili olarak 
Türkiye genelindeki tüm Oda ve Borsalara önem-
li sorumluluklar vermiş, hatta Akreditasyonun 
en önemli maddeleri arasına şunları yazdırarak 
Odaların asli görevi haline getirmiştir: 

1- Coğrafi işaret alınmasına yönelik faaliyet-
ler yürütebildiğini, coğrafi işaret tescili yapabildi-
ğini, başvuru alabildiğini, AB’de başvuru ve/veya 
tescili bulunduğunu, 

2- Coğrafi işaret tescili almış ürün(ler)in dene-
timinin sağlandığını,

3- Bulunduğu il/ilçenin bilinirliliğini artırmak 
adına tanıtım, kültür ve turizm faaliyetleri yürüte-
bildiğini, 

Bu üç maddeyle görev tanımları yapılan Oda-
ların çalışmalarını destekleyen Sayın Hisarcık-
lıoğlu Türkiye’nin Avrupa Birliği (AB) tescilli ürün 
sayısının ise 40’a yükselmesine öncülük etmiştir. 
Elazığ’ın hali hazırda dünya piyasalarında yer 
alabilecek ve yüksek marka değeri yaratabile-
cek Vişne Mermeri, Menceki Buğdayı, Çedene 
Kahvesi, Öküzgözü Üzümü ve Ağın Leblebisi 
gibi ürünlerinin tescili yapılmış olması gerekirken 
bugün hala başvurumuz bile yok. Sayın Hisarcık-
lıoğlu’na şehrimiz adına bu mahcubiyeti inşallah 
ortadan kaldıracak ve ilimizin adına listenin en 
üstüne yazacağız.  

Anadolu’muzun kadim şehri Elazığ’ı hak ettiği 
her alanda olması gereken yere taşımaya karar-
lıyız” değerlendirmelerinde bulundu.

Milletvekili Keleş’ten TEKNOFEST 
Şampiyonlarına Ziyaret

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Ke-
leş, TEKNOFEST İstanbul 2025’te iki farklı ka-
tegoride dereceye girerek Elazığ’ı gururlandıran 
GELİDONYA Takımı ile bir araya geldi.

Ziyarette İl Gençlik Kolları Başkanı Koray Ad-
sız ve teşkilat üyeleri de yer aldı. Genç ekibin 
yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi alan Millet-
vekili Keleş, proje sürecindeki yenilikçi fikirleri 
ve elde edilen başarıları yakından inceledi.

Elazığlı gençler, TEKNOFEST İstanbul 
2025’te düzenlenen İnsansız Deniz Aracı Yarış-
ması’nda Türkiye ikinciliği, Eğitim Teknolojileri 
Yarışması’nda ise “En İyi Ticarileşme Potansiye-
li” Ödülü kazanarak dikkatleri üzerine çekti.

Milletvekili Keleş, gençlerin başarılarının Ela-
zığ adına büyük bir gurur kaynağı olduğunu vur-
gulayarak şunları belirtti:

“Üreten, düşünen ve hedeflerine kararlılıkla 
yürüyen gençlerimizle gurur duyuyoruz. Onların 
azmi ve başarısı, bizlere daha güçlü bir gelecek 
için ilham veriyor.”

Ziyaretin sonunda Keleş, takım üyeleri Yunus 
Emre Güler, Tarık Abdullah Konuşkan, Yunus 
Emre Baycan, Ali Töme ve Kadir Karabuga’yı 
tebrik ederek, ortaya koydukları emek ve gayret 
için teşekkür etti.

IŞIKVER, İL MERKEZİNDEKİ DEMİRYOLU GÜZERGAHININ DEĞİŞİMİ İÇİN ÖNERGE VERDİ

MHP Elazığ Milletvekili Semih 
Işıkver, Elazığ il merkezini ikiye 
bölen mevcut demiryolu güzer-
gahının şehir gelişimini engelle-
diğini belirterek, TBMM’ye soru 
önergesi verdi. Işıkver, hızlı tren 
projesi kapsamında mevcut GAR 
ve demiryolu hattının geleceği, 
güzergah değişikliği planları ve 
2023 bütçesinde bu konuyla ilgi-
li bir çalışmanın olup olmadığına 
dair Ulaştırma ve Altyapı Baka-
nı’ndan yanıt talep etti.

Işıkver ve Göktaş’tan Elazığ’a Kongre Merkezi Adımı
M

illiyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili 
Semih Işıkver ve F.Ü. Rektörü Prof. Dr. Fah-
rettin Göktaş Kültür ve Turizm Bakanı M. 
Nuri Ersoy ile görüşerek halen F.Ü. kampus 

alanı içerisinde yer alan ve atıl halde bulunan Elazığ Arkeoloji 
ve Etnografya Müzesi ve arazisinin Fırat Üniversitesi’ne devre-
dilerek buraya şehrin ihtiyaçlarına cevap verebilecek modern 
bir konferans salonu yapılması için talepte bulundular.

YENİ KONGRE MERKEZİ İLİMİZE DEĞER KATACAK-
TIR

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, yapılan girişim hak-
kında yaptığı değerlendirmede; “Elazığ’da son yıllarda akade-
mik, kültürel, sanatsal ve bilimsel etkinliklerin artmasına pa-
ralel olarak büyük ölçekli bir kongre ve konferans merkezine 
duyulan ihtiyaç belirgin biçimde hissedilmektedir. Şehrin bu 

TSO BAŞKAN ADAYI AHMET BALLICA: 
‘‘YEREL DEĞERLERİN KORUNMASI ODALARIN ASLİ GÖREVİDİR’’
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E
lazığ Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkan Adayı Ahmet Ballıca, 
beraberindeki çalışma ekibiyle bir-
likte Elazığ’da düzenlenen OTOS-

HOW’25 Fuarı’nı ziyaret etti.
Ahmet Tevfik Ozan Fuar ve Kongre Merke-

zi’nde gerçekleştirilen organizasyonda, kentte 
temsilciliği bulunan otomotiv firmalarının yetki-
lileriyle bir araya gelen Ballıca, sektör temsilci-

lerinden güncel bilgiler aldı ve firmalara başarı 
dileklerini iletti.

Fuarların şehir ekonomisine katkılarına de-
ğinen Ballıca, etkinliklerin hem vatandaşların 
doğru ve güvenilir bilgiye ulaşmasında hem de 
ticaretin canlanmasında önemli rol oynadığını 
vurgulayarak şunları söyledi:

Fuarların şehir ekonomisine katkılarına de-
ğinen Ballıca, etkinliklerin hem vatandaşların 

doğru ve güvenilir bilgiye ulaşmasında hem de 
ticaretin canlanmasında önemli rol oynadığını 
vurgulayarak şunları söyledi:

Ziyaretin sonunda Ballıca, fuarın düzenlen-
mesinde emeği geçenlere teşekkür ederek,

“Bu imkânı sağlayan başta Elazığ Beledi-
ye Başkanımız Sayın Şahin Şerifoğulları’na ve 
emeği geçen tüm paydaşlara teşekkür ederim.”

ifadelerini kullandı.

Habercilik… İnsanlığın en kadim ihtiyaçlarından 
biri olan “bilgi alma hakkı”nın teminatıdır. Tarihin ilk dö-
nemlerinden bugüne kadar insanlar hep “ne oluyor?” 
sorusunun peşinde koşmuştur. İşte habercilik, o soruya 
verilen en güvenilir cevaptır. Toplumu aydınlatmak, ka-
ranlıkta kalan gerçekleri gün yüzüne çıkarmak ve halkı 
bilgilendirmek amacıyla yapılan kutsal bir görevdir.

Gazetecilik, yalnızca haber yazmak değildir. Aynı 
zamanda sorumluluk, ciddiyet ve vicdan işidir. Çünkü 
her haber, bir toplumun yönünü değiştirebilir. Kalem, 
doğru ellerde bir aydınlanma aracıyken; yanlış ellerde 
bir yıkım aracına dönüşebilir. İşte bu yüzden haberciliğin 
en temel ilkesi, tarafsızlık ve doğruluktur.

Bir habercinin en büyük gücü, gerçeği çarpıtma-
dan, hiçbir grubun, kurumun ya da çıkar çevresinin 
etkisinde kalmadan yazabilmesidir. Habercilik; kimden 
gelirse gelsin doğruyu yazmayı, kim hakkında olursa 
olsun yanlışa sessiz kalmamayı gerektirir. Çünkü haber-
ci, halkın gözü ve kulağıdır. Halkın haber alma hakkını 
korumak, bir gazetecinin en asli görevidir.

Ne yazık ki günümüzde, bilgi kirliliğinin ve sosyal 
medya manipülasyonlarının arttığı bir çağda yaşıyoruz. 
Herkesin kolayca “haber” yayabildiği bu dönemde, ger-
çek habercilerin değeri çok daha iyi anlaşılıyor. Çünkü 
habercilik; hızla değil, doğrulukla yapılır. “Önce doğrula, 
sonra duyur” anlayışı, gerçek gazeteciliğin temelidir.

Habercilik aynı zamanda bir vicdan mesleğidir. Bir 
gazeteci, kalemini kullanırken yalnızca kelimelerle değil, 
vicdanıyla da hareket eder. Her cümlesinde “bu haber 
birine zarar verir mi, bir gerçeği saptırır mı, bir insanın 
onurunu zedeler mi?” sorularını kendine sormalıdır. Ger-
çek habercilik; duygularla değil, ilkelerle yapılır.

Tarafsızlık, haberciliğin omurgasıdır. Bir gazeteci 
için önemli olan, kimin kazandığı değil, gerçeğin ne ol-
duğudur. Bir olayın birden fazla yönü olabilir, ancak ger-
çek her zaman tektir. Gazetecinin görevi de o gerçeği 
bulup halka sunmaktır.

Habercilik, her koşulda doğruyu yazma cesaretidir. 
Baskı altında da olsan, tehdit edilsen de, hatta yalnız 
kalsan bile, gerçeği savunmaktır. Çünkü haberci, ger-
çeğin yanında durduğu sürece kalemi değerlidir. Aksi 
halde sadece kelimeleri çoğaltır, anlamı kaybeder.

Bugün habercilik, sadece basılı gazetelerde değil; 
televizyonlarda, internet sitelerinde, sosyal medyada da 
yapılıyor. Ancak mecralar değişse de haberciliğin özü 
aynı kalmalıdır. Her platformda aynı etik anlayış, aynı 
doğruluk ilkesi, aynı tarafsız duruş geçerlidir.

Unutmamak gerekir ki; bir ülkenin basını ne kadar 
özgür ve dürüstse, o ülke de o kadar güçlüdür. Bası-
nın görevi, halkı yönlendirmek değil, bilgilendirmektir. 
Habercilik, bir ideolojinin değil, hakikatin hizmetindedir.

Sonuç olarak; habercilik, bir meslekten öte, bir 
inançtır. Gerçeğe, dürüstlüğe ve topluma duyulan 
inanç… Bu mesleğin onuru, gerçeğin peşinden gitmek-
te yatar. Ne olursa olsun, habercilik her zaman tarafsız, 
doğru ve güvenilir olmalıdır. Çünkü habercinin tek tarafı 
vardır: gerçek.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

HABERCİLİK: 
GERÇEĞİN PEŞİNDE BİR 

MESLEK

Elazığ İl Özel İdaresi ekipleri, kırsal böl-
gelerde ulaşım kalitesini artırmak ve vatan-
daşların yaşam standartlarını yükseltmek 
amacıyla yürüttüğü çalışmalar kapsamında 
BSK asfalt uygulamalarına aralıksız devam 
ediyor. Bu kapsamda, Sivrice ilçesine bağlı 
Dedeyolu Köyü yolunda başlatılan asfalt ça-
lışmaları titizlikle sürdürülüyor.

Yaklaşık 5,5 kilometrelik yol güzergâhın-
da yürütülen çalışmalar, 11 araç ve 14 perso-
nelin koordineli çalışmasıyla gerçekleştirili-
yor. Ekipler, asfalt seriminden yol temizliğine 
kadar her aşamada büyük bir titizlik göste-
rerek, köy yollarının hem konforunu hem de 
güvenliğini artırmayı hedefliyor.

Çalışmalar kapsamında, mevcut yol 
yüzeyindeki bozulmalar gideriliyor, taş ve 
malzeme kullanımıyla dayanıklılık artırılıyor. 
Ayrıca ekipler, köy sakinlerinin ulaşımda kar-
şılaştıkları zorlukları minimuma indirmek ve 
kış aylarında olası olumsuz koşullara karşı 
yolların dayanıklılığını artırmak için modern 
teknikleri uyguluyor. İl Özel İdaresi yetkilile-
ri, planlanan program dahilinde diğer kırsal 
mahallelerde de benzer çalışmaların devam 
edeceğini belirterek, vatandaşların güven-
li ve rahat bir ulaşım imkanına kavuşmasını 
amaçladıklarını vurguladı.

Elazığ İl Özel İdaresi’nin BSK 
Asfalt Çalışmaları Sürüyor

ELAZIĞ TSO BAŞKAN ADAYI AHMET BALLICA’DAN OTOSHOW’25 FUARINA ZİYARET

Kuruluş sürecini kısa zamanda tamamla-
yarak sahadaki sağlık personelinden yo-
ğun ilgi gören sendika, bu hızlı büyüme 
performansıyla sağlık alanında dikkatleri 
üzerine çekti. Türkiye genelinde kısa sü-
rede büyük bir örgütlenme başarısı elde 
eden sendika, sağlık çalışanlarının sesi 
olma hedefiyle yola çıktığını belirtti.
Tüm Sağlık Çalışanları Sendikası Genel 
Başkanı Timur Gök, ulaşılan bu sayının, 
sağlık emekçilerinin değişim talebini ve 
güvenini yansıttığını dile getirdi. Gök, 
“Sendikamız, sadece bir kuruluş değil; 
emek veren her sağlık personelinin or-
tak sesi olma bilinciyle hareket eden bir 
oluşumdur. Kısa sürede elde ettiğimiz 
bu sonuç, sağlık alanında güçlü bir da-
yanışma isteğinin göstergesidir.” değer-
lendirmesinde bulundu.
Sendika yönetimi, amaçlarının yalnızca 
üye sayısını artırmak olmadığını; adalet, 
liyakat ve emeğe değer veren bir sendi-
kal yapıyı ülke genelinde hâkim kılmak 
istediklerini belirtti.
Genel Başkan Timur Gök, sendikaya 
destek veren tüm sağlık çalışanlarına 
teşekkür ederek, “Bu başarı, inanan ve 
omuz omuza veren sağlık çalışanlarının 
ortak emeğidir. Mücadelemizi daha da 
büyüterek sürdüreceğiz.” ifadelerine yer 
verdi.

Tüm Sağlık Çalışanları 
Sendikası’ndan Rekor 
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BELEDİYE MECLİSİNDE İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİKLERİ GÖRÜŞÜLDÜ

Elazığ Belediye Meclisi Kasım ayı oturumları, 
Meclis Başkan Vekili Aydın Kara başkanlığında yapı-
lan ikinci birleşimle devam etti. Toplantıda imar planı 
değişiklikleri, düzenleme talepleri ve itiraz başvuruları 
görüşülerek karara bağlandı.

Elazığ Belediye Meclisi Kasım ayı oturumları, 
Meclis Başkan Vekili Aydın Kara başkanlığında yapı-
lan ikinci birleşimle devam etti. Toplantıda imar planı 
değişiklikleri, düzenleme talepleri ve itiraz başvuruları 
görüşülerek karara bağlandı.

Toplantının ilk gündem maddesinde, Hankendi 
Mahallesi’nde konut, ticaret, dini tesis, belediye hiz-
met alanı ve park alanı olarak düzenlenmesi talep edi-
len plan değişikliği, oy çokluğuyla reddedildi.

Sürsürü Mahallesi’ne ilişkin ikinci gündem madde-
sinde ise 10 metrelik yolun batısındaki kadastral boş-
luğa kaydırılması yönündeki teklif, şehir plancısının ra-
poru doğrultusunda oy çokluğuyla kabul edildi. Aynı 
mahallede yer alan Halit Hoca Efendi Bulvarı üzerin-
deki kavşak planının imar planlarına işlenmesi talebi 
de oy çokluğuyla onaylandı.

Şahinkaya Mahallesi’ndeki yol düzenlemesine iliş-
kin daha önce alınan meclis kararına yapılan itiraz ise 
değerlendirilerek oy çokluğuyla reddedildi.

Bızmişen Mahallesi’nde akaryakıt istasyonu alanı-
na ilişkin çekme mesafelerinin yeniden düzenlenmesi 
talebi, yönetmelik hükümleri doğrultusunda ön çek-

me mesafesinin 25 metreden 15 metreye, yan çekme 
mesafelerinin ise 10 metre olarak kalması koşuluyla 
kabul edildi.

İkinci el oto ekspertiz faaliyetlerinin yürütülebilece-
ği alanlara ilişkin yeni düzenleme de gündeme geldi. 
Buna göre, Sanayi Bölgesi’nin yanı sıra Kesrik ve Mor-
nik Mahalleleri ile Güney Çevre Yolu üzerindeki belirli 
ticaret ve ticaret + konut alanlarında, konut yapılma-
ması şartıyla ekspertiz faaliyetlerine izin verilmesi ka-
rarlaştırıldı.

Harput Mahallesi’ndeki bazı ada ve parsellerde ya-
pılan imar düzenlemesine yönelik itirazlar görüşülerek 
oy çokluğuyla reddedildi.

Şahinkaya Mahallesi’nde yer alan bir parselde 
yapı yaklaşma mesafesinin 10 metreden 5 metreye 
düşürülmesi talebi ise çevresel koşullar gerekçesiyle 
reddedildi.

Zafran Mahallesi’nde bulunan üniversite ve lise 
alanının bir bölümünün hastane alanı olarak düzen-
lenmesine yönelik plan değişikliği, E:1.50 ve Yençok:7 
kat yapılaşma koşullarında kabul edildi.

Bızmişen Mahallesi’ndeki bir taşınmazın beton 
santrali alanı olarak planlanmasına yönelik talep de 
şehir plancısının hazırladığı teklif doğrultusunda oy 
çokluğuyla onaylandı.

Kasım ayı toplantıları, üçüncü birleşimle devam 
edecek.
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E
lazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları saha çalışmaları 
k a p s a -
mında ilk 

olarak Kırklar Mahal-
lesi’nde temaslarda 
bulundu. Kırklar Ma-
hallesi Muhtarı Meh-
met Ayhan ve birim 
müdürlerinin de eşlik 
ettiği Başkan Şerifo-
ğulları, mahallemizde 
devam eden altyapı 
ve üstyapı çalışmaları-
nı yerinde inceleyerek 
değerlendirmelerde 
bulundu. Vatandaşlar-
la da bir araya gelen 
Başkan Şerifoğulları talepleri dinledi.

Ardından Aksaray Mahallesi’ni ziyaret 
eden Elazığ Belediye Başkanı Şerifoğulları, 

Mahalle Muhtarı Özcan Bal ve birim müdür-
leri ile birlikte altyapı çalışmalarının tamam-

lanmasının ardından 
başlayan üstyapı ça-
lışmalarını yerinde in-
celedi. 

Bu kapsamda 
Başkan Şerifoğulları, 
Elazığ Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü ta-
rafından Şehit Ferhat 
Bulut Sokak’ta yürütü-
len, 1000 metre uzun-
luğunda ve 10 metre 
genişliğindeki yolda 
yapılan asfaltlama ça-
lışmaları hakkında bil-
gi aldı. 

Daha sonra esnaf ve vatandaşlarla bir 
araya gelen Başkan Şahin Şerifoğulları, 
gerçekleştirilen çalışmalar hakkında değer-

lendirmelerde bulundu, talep ve önerileri 
dinledi.

Temaslarının ardından konuşan Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları; “Sev-
dalısı olduğumuz bu aziz şehrimizin her ma-
hallesini, caddesini ve sokağını adım adım 
geziyor, yürüttüğümüz çalışmaları yerinde 
incelemeye devam ediyoruz. 

Bugün de Kırklar ve Aksaray Mahalleleri-
mizi ziyaret ettik. Göreve geldiğimiz günden 
itibaren Elazığ’ımızı geleceğe taşıyacak, kıy-
metli hemşehrilerimizin yaşam konforunu 
artıracak çalışmalar yaptık, hizmet ve eserler 
ürettik. 

Bugüne kadar büyük fedakarlıklarla, şef-
faf bir belediyecilik anlayışı ile gerçekleş-
tirdiğimiz çalışmaları vatandaşlarımız hep 
takdirle karşıladı, bizlere güvendi. Bundan 
sonraki süreçte de aziz şehrimiz ve kıymetli 
hemşehrilerimiz için gayretli ve özverili çalış-
malarımız devam edecek.” dedi.

Göreve geldiği günden itibaren şeffaf bir 

belediyecilik anlayışı ile hizmet ve eser 

üreten Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şe-

rifoğulları, saha çalışmalarını aralıksız sür-

dürüyor. Kırklar ve Aksaray Mahallelerinde 

davam eden ve tamamlanan çalışmaları 

yerinde inceleyen Başkan Şerifoğulları; 

“Bugüne kadar büyük fedakarlıklarla, şef-

faf bir belediyecilik anlayışı ile gerçekleş-

tirdiğimiz çalışmaları vatandaşlarımız hep 

takdirle karşıladı, bizlere güvendi. Bundan 

sonraki süreçte de aziz şehrimiz ve kıy-

metli hemşehrilerimiz için gayretli ve öz-

verili çalışmalarımız devam edecek.” dedi.

81 İl İçin 500 Bin Yeni Sosyal 
Konut Kampanyası Başlıyor

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, depremin yaralarının sarıldığı Hatay’da 
yerli ve yabancı gazetecilerle bir araya geldi. Antakya 
ilçesinde gerçekleşen “Asrın İnşası” programına Ha-
tay Valisi Mustafa Masatlı, Hatay Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Öntürk, milletvekilleri ve gazeteciler 
katıldı. 11 ilde etkisini hissettiren asrın felaketinin ülke 
genelinde 150 milyar dolar ekonomik kayba neden ol-
duğunu söyleyen Bakan Kurum, “Kahramanmaraş’ın 
Pazarcık ve Elbistan ilçeleri merkezli 7.7 ve 7.6 büyük-
lüğündeki depremler hem çok şiddetliydi hem de çok 
geniş bir coğrafyayı etkiledi. Ve haklı olarak insanlık 
tarihine ’asrın felaketi’ olarak geçti. Düşünün, sadece 
bir gecede 14 milyon insanımızın hayatı değişti. 108 
bin kilometrekarelik alanda, 7’si büyükşehrimiz 11 ili-
mizde hayat durdu. Burada dikkatinizi çekmek iste-
rim ki bu alan, 100’den fazla ülkenin yüzölçümünden 
daha büyüktür. Bu devasa alanda 50 binden fazla ca-
nımızı toprağa verdik, milyonlarca insanımız evini kay-
betti. Bu büyük felaket, sadece yüreklerimizde değil, 
ekonomimizde de derin yaralar açtı. Ülkemize doğ-
rudan 104 milyar dolar, dolaylı olarak da 150 milyar 
dolar maddi kayıp yaşattı. Sadece evlerimiz yıkılmadı; 
enerji hatlarımızdan havalimanlarımıza, köprülerimiz-
den su ve kanalizasyon altyapısına kadar çok sayıda 
tesisimiz ağır hasar aldı. Yaklaşık 2,5 milyon vatanda-
şımız farklı şehirlere göç etmek zorunda kaldı. O gün-
den bu yana deprem bölgesi Türkiye’nin en önemli ve 
en öncelikli meselesi oldu” dedi.

Deprem bölgesinde yürütülen çalışmaları ‘asrın 
inşası’ olarak isimlendirdiklerini belirten Bakan Ku-
rum, “Deprem bölgesi Türkiye’nin kalbidir, geleceği-
dir. Çünkü her beş çocuğumuzdan biri bu topraklarda 
dünyaya gözlerini açıyor. Çalışan nüfusumuzun yüz-
de 13’ü buralarda istihdama katılıyor. İhracatımızın 
yüzde 8,6’sı, ithalatımızın yüzde 6’sı yine bu illerimiz-
de gerçekleşiyor. İşte tam da bu nedenle biz ‘deprem 
bölgesinin dirilişi, Türkiye’nin istikbal meselesidir’ di-
yoruz. Bu anlayışla bir yandan deprem bölgesinde 11 
ilimizde afetin izlerini siliyor, bir yandan da bu acılar 
bir daha yaşanmasın diye 81 ilimizin tamamında yapı 
stokumuzu yeniliyoruz. Türkiye Yüzyılı’nı dirençli şe-
hirlerin yüzyılına dönüştürüyoruz. Dünyaya örnek ola-
cak muazzam bir koordinasyonla çalışıyoruz. Hayata 
geçirdiğimiz bu yeniden yapım sürecine ’asrın inşası’ 
diyoruz. Bugün devletimizin tüm kurumları seferberlik 
ruhuyla, yerel yönetimler, özel sektör ve sivil toplum 
kuruluşları ile birlikte çalışıyor” diye konuştu.

“Hükümet Olarak Deprem Bölgesinin Yeniden 
Ayağa Kalkması İçin Bugüne Kadar 75 Milyar Do-
ları Aşan Bir Yatırım Yaptık”

Deprem bölgesinin ayağa kalkması için ilk günden 
bugüne kadar 75 milyar doları aşan bir yatırım yapıl-
dığını ifade eden Bakan Kurum, “Aslında depremin 
olduğu ilk andan itibaren bir seferberlik ilan ettik. Ara-
ma kurtarma çalışmaları devam ederken, depremden 
kurtulan vatandaşlarımızın ihtiyaçları için aşevlerini, 
geçici barınma alanlarını kurduk. Bir yandan da kalıcı 
konutlar için çalışmalarımıza başladık. Depremin 15 
gün sonrasında ilk konutlarımızın yapımını başlattık, 
45. günde ilk temellerimizi attık. Bu çerçevede hükü-
met olarak deprem bölgesinin yeniden ayağa kalk-
ması için bugüne kadar 75 milyar doları aşan bir ya-
tırım yaptık. Ekonomiden sanayiye, tarımdan ticarete, 
altyapıdan sosyal projelere kadar her alanda bölgeyi 
yeniden canlandırmak için çalışmalar yaptık, yapma-
ya da devam ediyoruz. 11 ilimizde, 174 ayrı alanda, 
3 bin 481 şantiyede 200 bin mimar, mühendis ve işçi 
kardeşimiz arı gibi çalışıyor. Bugün Türkiye, deprem 
bölgesinde saatte 23, günde 550 konut inşa eden bir 
ülkedir. Elde ettiğimiz bu hızla asrın inşa seferberliğin-
de sona yaklaşmış, son düzlüğe girmiş durumdayız” 
dedi.

“Yapılması Gereken Konutlarımızın Yüzde 70’İni 
Tamamladık, Her Üç Hak Sahibi Vatandaşımızdan 
2’Si Evine Kavuştu”

Yıl sonuna kadar 453 bin konutun tamamının hak 
sahibi vatandaşlara teslim edilmiş olacağını belirten 
Bakan Kurum, “Bu azimle 6 Eylül’de toplamda 304 bin 
836 bağımsız bölümü tüm sosyal donatılarıyla, park-
ları, bahçeleriyle birlikte afetzede vatandaşlarımıza 
teslim ettik. Yapılması gereken konutlarımızın yüzde 
70’ini tamamladık. Her üç hak sahibi vatandaşımızdan 
2’si evine kavuştu. İnşallah önümüzdeki hafta da, 15 
Kasım’da 350 bininci yuvamızı hak sahiplerimize vere-
cek, yıl bitmeden 453 bin konutumuzun tamamını hak 
sahibi vatandaşlarımıza teslim etmiş olacağız” dedi.

Elazığ Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü 
tarafından, özel gereksinimli çocuklarla 
öğretmenlerine yönelik yangın güvenliği 
eğitimi verdi.

Elazığ Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü, 
toplumda yangın bilincini artırmak amacı 
doğrultusunda kamu kurumları, okullar ve 
özel eğitim merkezlerine yönelik eğitim 
çalışmalarını sürdürüyor.

İtfaiye Müdürlüğü tarafından yürütülen 
bilinçlendirme çalışmaları doğrultusunda 
Zihinsel Yetersiz Çocukları Yetiştirme ve 
Koruma Vakfı (ZİÇEV) Elazığ Şubesi’nde 
eğitim gören özel gereksinimli çocuklara 
yönelik bir eğitim programı düzenlendi.

Eğitim kapsamında, yangın anında ya-
pılması gerekenler ve yangın söndürme 
cihazlarının doğru kullanımı önce teorik 
ardından da uygulamalı olarak anlatıldı. 
İtfaiye ekipleri, öğrencilere yangın tüpüyle 
müdahale pratiği yaptırarak olası acil du-
rumlarda doğru davranış biçimlerini gös-
terdi.

Sunulan eğitim programından duyduk-
ları memnuniyeti dile getiren kurum yetkili-
leri, bu tür eğitimlerin hem öğrenciler hem 
de çalışanlar için büyük önem taşıdığını 
belirterek Elazığ Belediyesi itfaiye ekiple-
rine teşekkür ettiler.

Deprem bölgesinde bir Avrupa ülkesi bü-
yüklüğünde alana karşılık gelen 453 bin afet 
konutunun inşası tamamlanma aşamasına 
geliyor. 6 Eylül’de deprem bölgesinde teslim 
edilen konut sayısı 304 bine ulaştı. Kalan ko-
nutların ise yıl sonuna kadar teslim edilmesi 
hedefleniyor. 

Yıl sonunda Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı koordinesinde TOKİ eliyle 
81 ilde 500 bin konutun yapımı için yeni kam-
panya başlayacak. Bu proje ile afet riskine 
karşı güvenli konutlar inşa edilirken, diğer 
yandan vatandaşların 81 ilde uygun maliyet-

lerle konuta ulaşımı sağlanacak.
Türkiye tarihinin en büyük sosyal konut se-

ferberliğini hayata geçirecek kampanya ile 81 ilde 
vatandaşların çok daha uygun maliyetlerle konuta 
ulaşımı kolaylaşacak. Proje kapsamında şehit yakı-
nı ve gazilere, emeklilere, gençlere, en az 3 çocu-
ğu olan ailelere ve engellilere kontenjan ayrılması 
planlanıyor.

TOKİ, bu kampanya kapsamında İstanbul’da ilk 
kez kiralık konut projesini hayata geçirecek. Kam-
panyanın tüm detaylarını Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın önümüzdeki günlerde açıklaması 
planlanıyor.

Elazığ İtfaiyesinden Özel 
Bireylere Özel Eğitim

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NIN BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NIN 
SAHA TEMASLARI SÜRÜYORSAHA TEMASLARI SÜRÜYOR

Deprem Bölgesinde 
Saatte 23, Günde 
550 Konut İnşa 
Ediliyor



6 11 KASIM 2025 SALI Güncel www.elazigbulten.com

Her 10 Kasım, Türkiye için sadece bir yas günü 
değil; aynı zamanda bir milletin tarihine, bağımsızlık 
mücadelesine ve modernleşme yolunda attığı adım-
lara saygı duruşudur. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
ebediyete irtihali, sadece bir liderin kaybı değil, bir 
çağın kapanışı ve yeni bir çağın başlangıcının işare-
tidir. O, yokluk ve karanlık içinde bir milletin ufkunu 
açmış, onu özgürlük ve bağımsızlık mücadelesine 
taşımıştır.

Atatürk, yalnızca bir asker veya devlet adamı 
değildi; aynı zamanda bir vizyonerdi. Onun öngö-
rüsü, Türk milletini çağdaş medeniyetler seviyesine 
taşımak için bir yol haritası niteliğindeydi. Eğitimden 
hukuka, sanattan bilime kadar attığı adımlar, milleti-
mizin modern bir toplum olma yolundaki temel taşla-
rını oluşturdu. Onu anmak, sadece geçmişe dönüp 
bakmak değil, bugün ve yarın için sorumluluk almak 
anlamına gelir. Çünkü Atatürk’ün gösterdiği yol, sü-
rekli bir öğrenme, üretme ve ilerleme yoludur.

Cumhuriyetin değerlerini yaşatmak, demokrasi 
ve özgürlük ilkelerini savunmak, genç nesillere dü-
şünmeyi, sorgulamayı ve üretmeyi öğretmek Ata-
türk’ü anlamanın en somut yollarıdır. Onun “Yurtta 
sulh, cihanda sulh” sözü, barışın ve adaletin evren-
sel önemini hatırlatırken, her bireyin topluma karşı 
görevini de hatırlatır. Atatürk’ü anmak, sadece bir 
hatıra değil; aynı zamanda bir eylemdir. Onun ide-
allerine uygun bir şekilde yaşamak, milletimize ve 
insanlığa karşı olan sorumluluğumuzu yerine getir-
mektir.

Bugün bizlere düşen görev, Atatürk’ün ışığında 
yürümek ve onun hedeflerini yaşatmaktır. Her biri-
mizin içinde taşıdığı özgür düşünce ve bağımsızlık 
bilinci, Cumhuriyetimizin teminatıdır. 10 Kasım, yal-
nızca geçmişi hatırlamak için değil; geleceğe yön 
vermek, Atatürk’ün ideallerini yaşatmak ve ülkemizi 
daha ileriye taşımak için bir fırsattır. Onu anlamak, 
onun gösterdiği yolda yürümek, bize düşen en bü-
yük sorumluluk ve en anlamlı vefa göstergesidir.

Unutulmamalıdır ki, Atatürk’ü anmak, sadece 
bir günü hatırlamak değil; onun vizyonunu her an 
yaşamak, Cumhuriyetimizi korumak ve geliştirmek 
için gösterilen sürekli bir çabadır. Bu bilinçle hare-
ket eden her birey, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
mirasına sahip çıkar ve onu gelecek nesillere aktarır.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü Anlamak 

ve Anmak

Kışın Safra Kesesi Sorunları 
İle İlgili Uyarı: “Geçmeyen 

Karın Ağrısına Dikkat”

Genel Cerrahi Uzmanı Opr. Dr. Süleyman 
Tümen, kış aylarında beslenme alışkanlıkları-
nın değişmesiyle birlikte safra kesesi taşlarının 
ve iltihaplarının arttığını söyledi.

Soğuk havaların başlamasıyla birlikte sof-
raların da değiştiği ifade eden Samsun Büyük 
Anadolu Kocaeli Darıca Hastanesi Genel Cer-
rahi Uzmanı Dr. Süleyman Tümen, “Daha yağ-
lı, ağır ve kalorili yiyeceklerin tüketilmesi, safra 
kesesi problemlerini tetikleyebiliyor. Uzmanlar, 
özellikle kış aylarında artan karın ağrısı şikayet-
lerinin sadece “gaz sancısı” olarak değerlen-
dirilmemesi gerekiyor. Kış aylarında insanlar 
daha yağlı ve ağır yemeklere yöneliyor, aynı 
zamanda su tüketimi azalıyor. Bu durum safra-
nın yoğunlaşmasına ve taş oluşumuna zemin 
hazırlayabiliyor. Özellikle yemek sonrası sağ 
üst karın bölgesinde başlayan ağrılar, bulantı, 
hazımsızlık gibi şikayetler varsa bu tablo artık 
ciddiye alınmalıdır” dedi.

“Erken Teşhisin Önemi”
Dr. Tümen, erken teşhisin önemine dikkat 

çekerek şunları söyledi:
“Safra kesesi hastalıklarında erken tanı, 

ameliyatın zamanlamasını belirlemede çok 
önemli. Taşın tıkanmaya yol açtığı hastalarda 
acil cerrahi gerekebiliyor. Günümüzde laparos-
kopik (kapalı) yöntemlerle yapılan safra kesesi 
ameliyatlarında hastalar çok kısa sürede iyile-
şip günlük yaşamlarına dönebiliyor. Hastaların 
çoğunda şikayetler uzun süredir oluyor. Ancak 
genellikle geçer düşüncesiyle tedavi erteleni-
yor. Oysa bu ağrılar vücudun ciddi bir uyarı-
sıdır. Safra kesesi iltihaplandığında ya da taş 
safra kanalına düştüğünde tablo hızla ağırla-
şabilir. Erken cerrahi müdahale hayat kurtarır.”

K
uzey Anadolu ve Doğu 
Anadolu Fay zonu ara-
sında yer alan Elazığ’da 
İl Risk Azaltma Planı 

(İRAP) çerçevesinde kentte yapılması 
gerekenler ve alınması gereken tedbir-
ler konuşuldu.

Vali Numan Hatipoğlu ve Afetlere 
Müdahale Genel Müdürü Dr. Sadi Er-
gin önderliğinde İRAP toplantısı ger-
çekleştirildi. Elazığ Afet ve Acil Durum 
Yönetimi Başkanlığı (AFAD) İl Müdür-
lüğünde gerçekleştirilen toplantıda, 
Kuzey Anadolu ve Doğu Anadolu Fay 
zonu arasında yer alan Elazığ’da ya-
pılması gerekenler ve alınması gere-
ken tedbirler konuşuldu. Toplantıya, 
Vali Hatipoğlu’nun ve Afetlere Müda-
hale Genel Müdürü Dr. Sadi Ergin’in 
yanı sıra Belediye Başkan Yardımcısı 
Mehmet Sabuncu, AFAD İl Müdürü Dr. 
Cafer Giyik, Çevre Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürü Fatih Önalan, ilçe 
belediye başkanları ve kurum müdür-
leri katıldı.

Elazığ’ın başta deprem olmak üze-
re birçok afetin yaşandığı bir bölgede 

yer aldığını belirten Vali Hatipoğlu, 
“Kuzey Anadolu fayı ve Doğu Anado-
lu fay zonu gibi iki önemli fayın içeri-
sinde yer alan ilimizde bilindiği üzere 
birçok deprem meydana gelmiştir. 24 
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Kahramanmaraş depremlerinden et-
kilenen ilimizde depremlerden sonra 
başlatılan iyileştirme çalışmaları büyük 
ölçüde tamamlanmıştır. Afet sonrası 
iyileştirme çalışmaları devam eder-
ken aynı zamanda muhtemel afetlerin 
etkisini minimuma indirmek, risk ve 
zarar azaltmak amacıyla 2021 yılında 
ülkemizde ulusal seviyede uygulan-
maya başlanan İRAP devreye alınmış-
tır. İRAP amaç, hedef ve eylemlerden 
oluşmaktadır. 

Söz konusu hedeflere ulaşmak ve 
ilimizde afet risklerini azaltmak için 
başlatılan çalışmalar valiliğimiz koor-
dinasyonunda hız kesmeden devam 
etmektedir. Elazığ İRAP kapsamında 
2024-2025 yılları başkanlığında 38 
kurum ve kuruluş temsilcisi, kurum 
üyeleri ve bilim danışma üyeleriyle 
çok sayıda izleme, değerlendirme ve 

koordinasyon toplantısı yapılmıştır. 72 
kişiden oluşan İRAP teknik çalışma 
grubu da aylık rutin toplantılarını ger-
çekleştirmektedir” dedi.

“Afet Ve Risk Zararlarını En Az 
Seviyeye İndirmek İçin İrap Çalış-
malarımız Kararlılıkla Devam Ede-
cektir”

Vali Hatipoğlu, “Bu çalışmalarla 
mevcut eylemlerin uygulanabilirliği ve 
performans kriterlerine göre ölçüle bi-
linirliği değerlendirilmiş yeni yaklaşım 
ve ihtiyaçlar doğrultusunda 2025 yılı-
nın başında Elazığ İRAP büyük ölçüde 
güncellenmiştir. İRAP’ta öncelikli ey-
lemler kırmızı, ikinci eylemler ise mavi 
olarak ifade edilmektedir. Bu kapsam-
da Elazığ İRAP’ta 2021-2026 dönemi 
içerisinde gerçekleştirilmesi hedefle-
nen 29 kırmızı, 34 mavi eylem olmak 
üzere toplam 63 eylem bulunmaktadır. 
Bugün itibariyle öncelikli eylemlerde 
gerçekleşme oranımız yüzde 53 olup 
kalan eylemlerde ise çalışmalarımız 
devam etmektedir. 

İlimizde yaşanan ve muhtemel afet 
tehlikeleri hepimizin malumudur. Bu 

nedenle bütünleşik afet yönetimi an-
layışıyla ilimizde dirençli bir toplum, 
dirençli bir kent oluşturmak ve afet ve 
risk zararlarını en az seviyeye indirmek 
için İRAP çalışmalarımız kararlılıkla de-
vam edecektir” şeklinde konuştu.

Afetlere Müdahale Genel Müdürü 
Dr. Sadi Ergin, “63 eylemimizin ciddi 
bir şekilde ilerleme kaydettiğini biliyo-
ruz. Gerek kırmızı eylemlerde gerekse 
de diğer eylemlerde ciddi ilerleme-
lerimiz var. İRAP’ların kuruluş amacı, 
illerdeki mevcut risklerin ve olması 
muhtemel risklerin tespit edilmesine 
yönelik çalışmaları içeriyor. Ne yazık ki 
risk azaltmayla ilgili ülke olarak farklı 
ülkelerle karşı karşıya getirdiğimiz za-
man daha istediğimiz noktaya gelme-
dik fakat her geçen gün Risk Azaltma 
Planlarını öncelikleyerek illerimizin 
yönetiminde ciddi yollar kat etmeye 
başladık. 

Riskleri önceden bertaraf etmedi-
ğimiz taktirde 1 lira harcayıp bertaraf 
edeceğimiz riski, minimum 8 lira, lite-
ratürde 45 liraya kadar çıkar” diye ko-
nuştu.

Adalet Bakanlığı, noterlerin tatil günlerinde çalış-
ma usul ve esaslarını yeniden düzenleyen yönetmeliği 
yayımladı. Yeni düzenlemeyle birlikte noterler için hafta 
sonu nöbet sistemi zorunlu hale getirildi. Buna göre, 
resmi tatil günleri hariç olmak üzere noterler cumartesi 
ve pazar günleri nöbet tutacak. Yönetmelik, noterlik hiz-
metlerine erişimi kolaylaştırmayı ve vatandaşların resmi 
işlemlerini hafta sonlarında da gerçekleştirebilmesini 
amaçlıyor.

Yönetmelikte yer alan düzenlemeye göre, nöbetçi 
noterler tarafından yapılan işlemler, işlemin gerçekleş-
tirildiği günden önceki yevmiye numarasıyla kayıt altına 
alınacak. 

Ancak nöbet hizmetinin verilmediği tatil günlerinde 
noterler yalnızca vasiyetname düzenleme ve onaylama 
ile gecikmesinde zarar doğabilecek acil işlemleri yapa-
bilecek. Bu tür işlemlerde, işlemin neden tatil gününde 
yapıldığı evrak üzerinde açıkça belirtilecek ve işlem, ta-
tili izleyen ilk iş gününün yevmiye numarasına kayde-
dilecek.

Nöbetçi Noter Sayısı İllere Göre Belirlenecek
Yönetmelikle birlikte nöbetçi noterlik sayıları da net-

lik kazandı. Buna göre:
• En az 4, en fazla 20 noterin bulunduğu il merkez-

lerinde en az 1 noterlik nöbet tutacak.
• 20’den fazla noterin bulunduğu illerde ise toplam 

noter sayısının en az yüzde 5’i kadar noterlik nöbetçi 
olarak görev yapacak. Hesaplamalarda virgülden son-
raki rakam yukarı yuvarlanacak.

•	 İlçelerde nöbetçi noter uygulamasının olup ol-
mayacağına ise ilgili noter odası ve Türkiye Noterler Bir-
liği’nin görüşleri alındıktan sonra Adalet Bakanlığı karar 
verecek.

Bu düzenlemeyle birlikte, büyükşehirlerde hafta 
sonları çok sayıda noterlik hizmet verirken, daha küçük 
illerde ise vatandaşların işlemlerini kolaylaştıracak şekil-
de yeterli sayıda nöbetçi noter görevlendirilecek.

Nöbet listeleri internetten yayımlanacak
Yeni yönetmelik, nöbet sisteminde şeffaflık ve planlı 

bir işleyişi de beraberinde getiriyor. Nöbet listeleri, il ve 
ilçe noter odaları tarafından asıl ve yedek olmak üzere 
hazırlanacak. Hazırlanan listeler, uygulanacağı aydan 

en az üç hafta önce Türkiye Noterler Birliği’ne sunula-
cak. Birlik, listeleri bir hafta içinde onaylayarak internet 
sitesinde yayımlayacak.

Belirlenen sürede liste gönderilmezse, Türkiye No-
terler Birliği bu listeleri doğrudan kendisi hazırlayacak 
ve yayımlayacak. Yayımlanan nöbet günlerinde noterle-
rin nöbete katılımı zorunlu olacak. Nöbet görevine ma-
zeretsiz katılmayan noterler hakkında ise disiplin işlem-
leri uygulanacak.

Çalışma Saatleri Ve Hizmet Kapsamı Belirlendi
Hafta sonu nöbetlerinde noterliklerin çalışma saat-

leri de düzenlendi. Nöbetçi noterliklerde mesai 09.00 ile 
17.00 saatleri arasında olacak.

12.30 – 13.30 arası ise öğle tatili olarak belirlendi ve 
bu saatler arasında herhangi bir işlem kabul edilmeye-
cek.

Kanunda belirtilen hallerde, noterlik görevi vekil ta-
rafından yürütülüyorsa bu noterlikler de nöbet sistemine 
dahil olacak. Tüm işlemler, ilgili mevzuat hükümlerine 
uygun şekilde yürütülecek ve resmi kayıt sistemi üzerin-
den anlık olarak takip edilecek.

Adalet Bakanlığı, bu yeni uygulamayla noterlik hiz-
metlerinde vatandaş memnuniyetini artırmayı hedefli-
yor. Hafta sonu nöbetleri sayesinde, çalışma günlerin-
de noterlik işlemlerine zaman ayıramayan vatandaşlar, 
resmi belgelerini düzenletme, satış sözleşmesi yapma 
veya vekaletname verme gibi işlemlerini artık cumartesi 
ve pazar günleri de gerçekleştirebilecek.

Bakanlık yetkilileri, uygulamanın hem vatandaşlar 
hem de iş dünyası için büyük kolaylık sağlayacağını be-
lirterek, noterlik sisteminin dijitalleşme süreciyle birlikte 
daha erişilebilir hale geleceğini vurguladı.

Yeni düzenleme kapsamında, Türkiye genelinde 
noterlerin hafta sonu hizmet vereceği nöbet sistemi-
nin 2026 yılı başı itibarıyla tam olarak devreye alınması 
bekleniyor. Bu kapsamda, Türkiye Noterler Birliği’nin 
koordinasyonunda ülke genelinde il ve ilçe bazlı nöbet 
planlamaları yapılacak.

Adalet Bakanlığı’nın yayımladığı bu yönetmelikle 
noterlik hizmetlerinde yeni bir dönem başlarken, vatan-
daşların hafta sonu noterlik işlemlerine erişimi resmen 
mümkün hale geldi.

“2-9 Kasım’da Elazığ’da 
267 Olay Kaydedildi: 
281 Kişi Yakalandı”

Elazığ Valiliği, 2-9 Kasım 2025 tarih-

leri arasındaki haftalık asayiş verilerini 

açıkladı. Kent genelinde meydana ge-

len 267 olayda 281 şüpheli yakalanır-

ken, 30 kişi tutuklandı. Çalışmalarda 

60 bin 648 şahıs ve 23 bin 891 araç 

denetlendi. Kontrol edilen araçlardan, 

2 bin 860’ına cezai işlem uygulanırken 

239 araç da trafikten men edildi. Kent 

genelinde meydana gelen 37 adet trafik 

kazasında 59 kişinin yaralandığı ve 1 ki-

şinin hayatını kaybettiği aktarıldı.

Yapılan çalışmalarda; 7 adet tabanca, 

3 adet tüfek, 819 adet fişek, 11 adet ke-

sici alet, 29,7 gram kubar esrar, 235,13 

gram esrar, 32,17 gram metamfetamin, 

892,17 gram bonzai, 20,14 gram bonzai 

hammaddesi, 408 adet sentetik ecza ve 

ecstasy, 18,9 gram kenevir tohumu, 6,6 

gram skunk, 0,03 gram kokain, 5 adet 

uyuşturucu kullanma aparatı ve 4 paket 

uyuşturucu sarma kağıdı, kaçak olarak; 

2 ton sakatat, 21 adet cep telefonu, 21 

adet traş makinesi, 10 adet el feneri, 4 

adet masaj aleti, 264 adet çakmak ve 

336 adet emtianın ele geçirildiği bildi-

rildi.

KUZEY ANADOLU VE DOĞU ANADOLU FAY ZONU ARASINDA YER KUZEY ANADOLU VE DOĞU ANADOLU FAY ZONU ARASINDA YER 
ALAN ELAZIĞ’DA İL AFET RİSK AZALTMA PLANI ELE ALINDIALAN ELAZIĞ’DA İL AFET RİSK AZALTMA PLANI ELE ALINDI

Noterlikte Yeni Dönem: 
Hafta Sonu Nöbetleri Zorunlu Hale Geldi



711 KASIM 2025 SALIGüncelwww.elazigbulten.com

Ücretsiz Ulaşım Desteğinde Yeni Dönem

Her 10 Kasım sabahı, saat 09.05’te ül-
kemizin kalbinde aynı sessizlik yankılanır. 
Trafikte duran araçlar, elini kalbine koyan 
çocuklar, gözleri dolan yaşlılar… O an yal-
nızca bir sessizlik değildir; o an, bir milletin 
Ata’sına duyduğu derin sevginin, özleminin 
ve minnettarlığının yankısıdır.

Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk, sa-
dece bir lider değil; bir milletin küllerinden 
yeniden doğuşunun simgesidir. Onun ön-
derliğinde bu topraklar esaretten özgürlüğe, 
karanlıktan aydınlığa kavuştu. O, “en büyük 
eserim” dediği Cumhuriyet’i bizlere emanet 
ederken, aslında sadece bir yönetim biçimi 
değil; bir yaşam felsefesi, bir umut ışığı bı-
raktı.

10 Kasım, bir matem günü değil; bir an-
lama, bir hatırlama, bir yeniden doğuş günü-
dür. Çünkü Atatürk, sadece geçmişin değil, 
geleceğin de rehberidir. Onun fikirleri, her 
çağda yolumuzu aydınlatacak kadar güçlü, 
her kalpte yaşatılacak kadar değerlidir.

Bizler Elazığ’dan, Anadolu’nun kalbin-
den, Ata’mızın açtığı aydınlık yolda yürüme-
ye devam ediyoruz. Cumhuriyet’e, laikliğe, 
bilime, eğitime ve adalete sahip çıkmak; 
Atatürk’ü anmanın en anlamlı yoludur.

Bugün 10 Kasım…

Yüreğimizde hüzün var, ama aynı za-
manda gurur da var. Çünkü biliyoruz ki; Ata-
türk ölmedi, kalbimizde yaşamaya devam 
ediyor.

Onun mirası, her Türk gencinin gözlerin-
de, her öğretmenin sesinde, her anne baba-
nın umudunda yaşıyor.

Minnetle, saygıyla ve özlemle anıyoruz 
seni Atam…

Ruhun şad, yolun aydın olsun ! 

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

BİR VEDA DEĞİL, 
SONSUZ BİR MİNNET: 
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B
aşkan Altınışık, özellik-
le İnci Çayı’nda yıllardır 
yaşanan kirliliğe dikkat 
çekerek, yağmur sularıyla 

birlikte dereye taşınan atıkların balık 
yaşamını olumsuz etkilediğini ve bölge 
halkının mağdur olduğunu belirtti. Yet-
kililere çağrıda bulunan Altınışık, atıkla-
rın dere yataklarından temizlenmesi ve 
doğaya zarar vermeden çalışmaların 
yürütülmesi gerektiğini vurguladı

Yıldırım Holding bünyesinde bulu-
nan Eti Krom A.Ş.’nin krom atıklarını 
dere yataklarına döktüğünü iddia eden 
Elazığ Alacakaya Belediye Başkanı Za-
fer Altınşık, “Yağmur sularıyla beraber 
yukarıdan aşağıya doğru 5 buçuk 6 
kilometre mesafedeki İnci Çayı şuanda 
berbat bir şekildedir. Çocukluğumuz 
burada geçtiği için biz burada balık 
tutuyorduk şuanda balık da fazla yok” 
dedi. Yıldırım Holding bünyesinde bu-
lunan Eti Krom A.Ş.’nin krom atıklarını 
dere yataklarına döktüğünü iddia eden 
Elazığ Alacakaya Belediye Başkanı Za-

fer Altınşık, “Yağmur sularıyla beraber 
yukarıdan aşağıya doğru 5 buçuk 6 
kilometre mesafedeki İnci Çayı şuanda 
berbat bir şekildedir. Çocukluğumuz 
burada geçtiği için biz burada balık 
tutuyorduk şuanda balık da fazla yok” 
dedi. 

Elazığ’da faaliyet yürüten Yıldırım 
Holding bünyesindeki Eti Krom A.Ş., 
2 Temmuz 2024’te işçilerin grevi ile 
gündeme gelmişti. İşçilerin grev ka-
rarı almasının ardından Elazığ’a gelen 
ve yaptığı toplantıda işçileri azarlayan 
Eti Krom A.Ş. sahibi Ali Rıza Yıldırım, 
büyük tepkiler almıştı. İşçilerin yanın-
da duran Alacakaya Belediye Başkanı 
Zafer Altınışık ise, geçtiğimiz gün Eti 
Krom’un 50 noktanın üzerinde kaçak 
çalışma yaptığı iddiasını gündeme ge-
tirmişti. 

Başkan Altınışık, bu kez Eti Krom 
A.Ş.’nin kromu aldıktan sonra içindeki 
pasaları dere yataklarına döktüğünü 
öne sürdü. İnci Çayı’nın kötü bir du-
rumda olduğunu vurgulayan Altınışık, 

“Çocukluğumuz burada geçtiği için biz 
burada balık tutuyorduk şuan da balık 
da fazla yok” ifadelerini kullandı. “Atık-
larını dereye döküyorlar” Dere kirlendi-
ğinden dolayı durumu Çevre Şehircilik 
ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü ile 
DSİ’ye bildirdiğini belirten Alacakaya 
Belediye Başkanı Zafer Altınışık, “20 
yılda dereyi ne hale getirdiler. Biz şuan-
da maden ocağına 4 buçuk kilometre 
uzaklıkta bir mesafedeyiz. Arkamızda 
bulunan İnci Çayı, Kral Kızı Barajına 
kadar gitmektedir. Krom taneleri dere 
yatakları içerisinde mevcuttur. Biz bun-
dan rahatsızız. Şirket bölgenin taşını, 
toprağını ve ekmeğini kullanıyor fakat 
çalışma yaptıkları yerde hiçbir temizlik 
yapmıyor. 

Yıldırım Holding Eti Krom A.Ş.’nin 
krom araması üzerine doğaya verdikle-
ri zararı bizzat gösteriyorum. Şirket kro-
mu alıyor, içindeki pasaları dere yatak-
larının köşelerine döküyorlar. Yağmur 
sularıyla beraber yukarıdan aşağıya 
doğru 5 buçuk 6 kilometre mesafedeki 

İnci Çayı deremiz şuanda berbat bir şe-
kildedir. Çocukluğumuz burada geçtiği 
için biz burada balık tutuyorduk şuan-
da balık da fazla yok. Atıklarını dereye 
döküyorlar. Şuan da su temiz ve ber-
rak yalnız şirket geceleri veya başka 
gün içerisinde bizzat numune aldırdık, 
suların içerisinde pislikleri mevcuttur. 
Numuneleri var. 2011 yılında da bele-
diye başkanı tarafından alınıyor. Dere 
yatağına gelen pislikler berbat. Atıkları 
bırakıyorlar. Bununla ilgili çalışma ya-
pılmasını istiyoruz. Yukarıda tarlalar var. 
Köylüler ve vatandaşlarımız mağdur. 
Burası şuanda köy değil. Alacakaya 
Belediyesinin mücavir alanıdır. Buraya 
mesire alanları yaptık, vatandaşlar ge-
lip burada oturuyorlar. Temizlik olursa 
burada balık da olacak. Doğamıza za-
rar vermeden çalışırlarsa iyi olur” diye 
konuştu.

Doğaya ve çevreye duyarlılığı ile bi-
linen Araştırmacı/Gazeteci Zülfü Bal ve 
Başkan Zafer Altınışık’a bu hassasiyet-
lerinden dolayı teşekkür ediyoruz.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsa-
mında yapılacak merkezi sınavın ta-
rihini duyurdu. Bakan Tekin, sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklama-
da, sınavın 14 Haziran 2026 Pazar 
günü gerçekleştirileceğini bildirdi.

Bakan Tekin paylaşımında, 2025-
2026 eğitim öğretim yılı takvimi kap-
samında yapılacak LGS sınavının, 
Sınavla Öğrenci Alacak Ortaöğretim 
Kurumlarına İlişkin Merkezi Sınav 
olduğunu belirtti. Tekin, sınavda yer 
alacak soruların öğretim program-
larında yer alan konu ve kazanımlar 
doğrultusunda hazırlanacağını vur-
guladı.

Yusuf Tekin, açıklamasının sonun-
da 8’inci sınıf öğrencilerine başarı 
dileklerinde bulunarak, “Öğrencile-
rimizin tüm çabalarının karşılığını al-
malarını temenni ediyorum” ifadeleri-
ne yer verdi.

LGS 2026 Sınavı 
14 Haziran’da Yapılacak

BELEDİYE BAŞKANI ALTINIŞIK: “ETİ KROM MADEN BELEDİYE BAŞKANI ALTINIŞIK: “ETİ KROM MADEN 
ATIKLARINI DERE YATAKLARINA DÖKÜYOR”ATIKLARINI DERE YATAKLARINA DÖKÜYOR”

Aralık ayında yürürlüğe girecek 
yeni düzenlemeyle toplu taşıma gelir 
destek ödemeleri artırılacak, 81 ilde 
ücretsiz ulaşım uygulaması güçlendi-
rilecek.

Özel halk otobüsleri ve deniz ula-
şım araçlarına yapılan gelir desteği 
ödemelerinde artışa gidiliyor. Aralık 
ayında Resmi Gazete’de yayımlanması 
beklenen yeni düzenlemeyle birlikte, 
yaşlı ve dar gelirli vatandaşlara sağ-
lanan ücretsiz ulaşım desteği 81 ilde 
kapsamlı biçimde uygulanacak.

Yüksek enflasyon ve artan yaşam 
maliyetleri karşısında emeklilerin alım 
gücünün azalması, son dönemde toplu 
taşıma ücretlerinde yaşanan artışlarla 
birlikte ulaşımda da ciddi sıkıntılara ne-
den olmuştu. Birçok şehirde özel halk 
otobüsleri, artan maliyetleri gerekçe 
göstererek 60 yaş üstü vatandaşların 
ücretsiz ulaşım hakkını sınırlandırmıştı.

Kamuoyundan gelen tepkiler üze-
rine harekete geçen hükümet, ulaşım 
desteği ödemelerinde önemli bir iyileş-
tirmeye gitti. 1 Ocak 2026 tarihinden iti-
baren geçerli olacak yeni uygulamayla, 
özel halk otobüsü ve deniz ulaşım aracı 
işletmecilerine yapılan gelir destekleri 
artırılacak.

Yeni düzenlemeye göre;

•Ankara ve İstanbul’da hizmet ve-
ren toplu taşıma araçları için aylık des-
tek ödemesi 6.210 TL’den 7.792 TL’ye,

•Diğer büyükşehirlerde verilen des-
tek 4.658 TL’den 5.845 TL’ye,

•Büyükşehir statüsünde olmayan 
illerde ise 3.726 TL’den 4.675 TL’ye çı-
karılacak.

Ayrıca şehir içi deniz taşımacılığı 

yapan işletmelere sağlanan destek 
ödemesi de 4.658 TL’den 5.845 TL’ye 
yükselecek.

•Düzenlemeyle birlikte, ücretsiz 
ulaşım hizmeti sunan işletmecilerin 
mali yükü hafifletilirken, vatandaşların 
toplu taşımadan kesintisiz yararlanma-
ya devam etmesi amaçlanıyor.

•Ücretsiz Ulaşım Desteğinden 

Kimler Yararlanacak?
Yeni uygulama kapsamında; 65 yaş 

üstü vatandaşlar, engelliler, şehit ya-
kınları, gaziler, devlet korumasındaki 
çocuklar ve sosyal yardım alan bireyler 
ücretsiz ulaşım hakkından faydalanabi-
lecek. Ayrıca kamu hizmetinde görevli 
personel de ücretsiz veya indirimli taşı-
ma hakkını kullanmaya devam edecek.

ELAZIĞ’IN EKİM AYI İHRACATI ARTIŞ GÖSTERDİ
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM), 2025 yılı Ekim ayına ait ihracat verilerini açıkladı. 

Açıklanan verilere göre Elazığ, 2024 yılının aynı dönemine kıyasla ihracatta önemli bir artış 
kaydetti.

Elazığ’da 2024 yılı Ekim ayında 23 milyon 247 bin dolar olarak gerçekleşen ihracat, 
2025 yılının Ekim ayında 29 milyon 445 bin dolara yükseldi. Böylece kent, bir yıllık süreçte 
ihracatını 6 milyon 198 bin dolar artırarak dikkat çekici bir performans sergiledi.

Ayrıca, Elazığ’ın 2025 yılı Eylül ayındaki ihracatı 25 milyon 762 bin dolar seviyesindey-
ken, Ekim ayında bu rakam 3 milyon 683 bin dolarlık artışla 29 milyon 445 bin dolara çıktı.

TİM tarafından açıklanan sektör bazlı verilerde ise Elazığ’da en yüksek ihracat geliri 
madencilik ürünlerinden elde edildi. Bu alanda bir ayda 21 milyon 829 bin dolarlık ihra-
cat gerçekleşti. Madenciliği 5 milyon 271 bin dolarlık ihracatla mobilya, kâğıt ve orman 
ürünleri takip ederken, üçüncü sırada 685 bin dolarlık ihracatla su ürünleri ve hayvansal 
mamuller yer aldı.

Elazığ, elde ettiği bu performansla bölgesel ihracatta istikrarlı yükselişini sürdürdü.

Araştırmacı/Gazeteci Zülfü Bal’ın Yaptığı Haber Sayesinde Gündeme Gelen Elazığ Alacakaya Belediye Başkanı Zafer Altınışık, Yıldırım Holding 
Bünyesindeki Eti Krom A.ş.’Nin Krom Atıklarını Dere Yataklarına Dökerek Çevreye Zarar Verdiğini İddia Etti. 



Kadınlar Voleybol 2. Ligi’nde mücadele 
eden Elazığ Belediyespor Kadın Voleybol 
Takımı, ligdeki üstün performansını sürdürdü. 
8. hafta karşılaşmasında Malatya Merkez Spor 
Salonu’nda 91000 DEV Spor’a konuk olan 
Elazığ temsilcisi, rakibini 3-0 mağlup ederek 
galibiyet serisini sekiz maça çıkardı.

Maç boyunca üstün bir oyun sergileyen 
Elazığ Belediyespor, setleri 25-10, 25-16 ve 
25-20’lik skorlarla kazandı. Bu sonuçla ligde 
namağlup unvanını koruyan Elazığ ekibi, zir-
vedeki yerini sağlamlaştırdı.

Başarılı performansını her hafta artırarak 
sürdüren Elazığ Belediyespor Kadın Voley-
bol Takımı, ligin 9. haftasında 16 Kasım Pazar 
günü deplasmanda Silopi Gelişim Faaliyetler 
ile karşı karşıya gelecek.

Elazığ Gençlik ve 
Spor Kulübü spor-
cusu Emre Kara, 
7-12 Kasım 2025 ta-
rihleri arasında Aksa-
ray’da düzenlenecek 
U16 Hentbol Milli Ta-
kım Kampına davet 
edildi. Ülkenin fark-
lı illerinden seçilen 
başarılı sporcuların 
katılacağı kamp, milli 
takımın gelecekteki 
kadrosunun belir-
lenmesi açısından 
büyük önem taşıyor. 
Genç yaşına rağmen 

gösterdiği performansla dikkat çeken Emre 
Kara, Elazığ hentbolunun son yıllarda yetiştirdi-
ği umut vadeden sporcular arasında yer alıyor. 
Disiplini, çalışma azmi ve takım oyunundaki ba-
şarısıyla öne çıkan genç sporcu, milli takım for-
ması giyebilmek için önemli bir adım atmış oldu.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tara-
fından yapılan açıklamada, “İlimiz spor altyapı-
sında son yıllarda elde edilen başarılar, özverili 
antrenörlerimiz ve sporcularımızın gayretiyle her 
geçen gün artmaktadır. Sporcumuz Emre Ka-
ra’nın U16 Hentbol Milli Takım Kampı’na davet 
edilmesi, Elazığ’ın spor alanındaki gelişiminin 
somut bir göstergesidir. Bu başarıda emeği bu-
lunan antrenörümüz Yunus Altuner’i ve sporcu-
muzu tebrik ediyor, kamp sürecinde üstün başa-
rılar diliyoruz. Gençlerimizin milli takımlarda yer 
alması, bizler için büyük bir gurur kaynağıdır” 
denildi.

Elazığ Belediyespor Kadın Voleybol 
Takımı Seriyi Sürdürdü

Elazığlı Sporcu Emre Kara Milli 
Takım Kampına Davet Edildi

N
esine 2. Lig Beyaz Grup 
12. haftasında Elazığspor, 
kendi sahasında Sincan 
Belediyesi Ankaraspor’u ko-

nuk etti. Maç, Elazığspor taraftarının yo-
ğun desteği altında 8 Kasım günü oynan-
dı ve büyük heyecana sahne oldu.

Maça her iki ekip de kontrollü başladı. 
İlk dakikalarda topa sahip olma oranında 
denge göze çarparken, Elazığspor orga-
nize ataklarla rakip kalede tehlikeli pozis-
yonlar aradı. Ankaraspor ise hızlı kontra 
ataklarla skor avantajı yakalamaya çalıştı.

İlk yarıda her iki takımın da gol giri-
şimleri olsa da, kalecilerin başarılı perfor-
mansları ve savunmaların etkili oyunları 
golü engelledi. Orta saha mücadelesi ön 
plana çıkarken, Elazığspor’un kanat or-
ganizasyonları dikkat çekti.

İkinci yarının başında Ankaraspor öne 
geçmeyi başardı. Bu golün ardından Ela-
zığspor oyunu daha da ileri taşımak için 
baskısını artırdı. 70. dakikada Elazığspor, 
yoğun çabaları sonucunda eşitliği sağ-
layan golü kaydetti ve maçta skor 1-1’e 
geldi. Taraftarın coşkusu stadyumu dol-
durdu ve takıma büyük destek sağladı.

Ancak maçın son bölümlerinde An-
karaspor’un geliştirdiği hızlı atak sonucu 
bulduğu gol, ev sahibi ekibin galibiyet 
umutlarını yıktı. Karşılaşma 2-1 Anka-
raspor üstünlüğüyle sona erdi.

Bu sonuçla Elazığspor, ligde puan 
kaybı yaşarken, Ankaraspor ise kritik üç 
puanı hanesine yazdırdı. Takım, önümüz-
deki haftalarda toparlanarak ligde üst sı-

ralara tırmanmayı hedefliyor. Taraftarlar 
ise maç sonrasında takımlarını destekle-
meye devam edeceklerini belirtti.

Elazığspor, bir sonraki maçında dep-
lasmanda mücadele edecek ve galibiyet 
serisi başlatmayı amaçlıyor. Teknik ekip 
ve futbolcular, eksikliklerini gidermek için 
antrenmanlarını yoğun şekilde sürdürü-
yor.

TFF 2. Lig Beyaz Grup 12. haftasında Sincan Belediye Anka-
raspor’u konuk edecek olan Elazığspor, bu maçın hazırlıklarına tesis-
lerinde devam ediyor. Teknik Direktörü Mustafa Sarıgül, takımın son 
durumu hakkında açıklamalarda bulundu.

Son haftalarda alınan sonuçlardan duyduğu üzüntüyü dile getiren 
Sarıgül, taraftarların kırgınlığını anladıklarını söyledi. Hedeflerinden 
sapmadıklarını vurgulayan Mustafa Sarıgül, “Biz de kazanmayı çok 
istedik, üzgünüz. Taraftarlarımızın üzüntüsünü paylaşıyoruz. İnşallah 
alacağımız doğru skorlarla onları yeniden yanımıza çekeceğiz. Gücü-
müzün yettiği kadar çalışıp devre arasına kadar en iyi sonuçları al-
mak istiyoruz. Oyun sistemimizi geliştirmeye çalışıyoruz. Zaman za-
man oyuncularımızın performanslarında düşüşler yaşanabiliyor ama 
bunları çalışarak kapatıyoruz. Ekibimle birlikte eksikleri tespit ettik, bu 
doğrultuda yoğun bir şekilde antrenmanlarımızı sürdürüyoruz. Çok iyi 
bir başkanımız ve yönetim kurulumuz var. Hedefimiz aynı, bu da bizi 
motive ediyor” dedi.

Taraftarların kırgınlığının farkında olduklarını kaydeden Sarıgül, “Ta-
raftarlarımızın bize kırgın olduğunu biliyorum. Ama inanın biz de en az onlar kadar üzgünüz. Onları mutlu etmek için elimizden gelenin en 
iyisini yapacağız. Bize küsmesinler, çünkü bu takım onların takımı” diye konuştu.

Bölgesel Amatör Lig’de 
ilimizi temsil eden Elazığ 
Yolspor, kendi sahasında ko-
nuk ettiği Diyarbakır Büyük-
şehir Belediyespor karşısında 
kritik bir galibiyet elde etti. 
Maçı tek golle tamamlayan 
temsilcimiz, 3 puanı hanesine 
yazdırdı.

Maça özellikle savunma-
da gösterdiği disiplinli oyun-
la başlayan Yolspor, rakibine 
boş alan bırakmadı. İlk yarının 
sonlarına doğru geliştirdiği 
atakta Abdullah İçen, uzatma 
dakikalarında topu filelerle 
buluşturarak takımını 1-0 öne 
geçirdi. Bu gol, aynı zamanda 
ilk yarının skorunu da belirledi.

İkinci yarıda farkı artırmak 
için baskısını artıran Elazığ 
Yolspor, rakip kalede etkili ol-
masına rağmen aradığı golü 
bulamayınca maç, ilk yarıda 
kaydedilen tek golle noktalan-
dı. Bu sonuçla Yolspor, pua-
nını 7’ye yükselterek ligde 7. 
sıraya yerleşti ve önemli bir 
moral kazandı.

Sıradaki sınavını deplas-
manda verecek olan temsilci-
miz, ligin 6. haftasında Pazar 
günü Kâhta 02 Spor’un konu-
ğu olacak. Yolspor’un teknik 
ekibi, özellikle savunmadaki 
istikrarı sürdürerek rakipleri 
karşısında puan hedeflerini 
yükseltmeyi planlıyor.

Elazığ Yolspor Evinde Oynadığı Maçtan 

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPOR, EVİNDE ANKARASPOR’A 
MAĞLUP OLDU

Elazığspor Teknik Direktörü Sarıgül: 
“Devre Arasına Kadar En İyi Sonuçları Almak İstiyoruz”

3 PUANLA AYRILDI


